MHCTPYKLNS MO YCTAHOBKE 111.1938.1/333.1938.1

3ALLIUTA TOIJIUBHbIX
MAIFMCTPAJIEN
i : roa 5 OBbEM 5 | ™n
MAPKA 1 MOAEMb | punveka ¢ ABWFATERS | TMANKAM o mppeona
Geely 5 Atlas | 2023- | 15 | PoSor |  epenHwit

["anka 3aknagHasa M8
C ycukamm

Mavika 3a|<na,u|—|aﬂl\/l8/,—
C NPOBOSIOKOM

Brynka 17 mm I
Bont M8x40
LLlan6a 8 yB

Puc.2 Pmc.

MHCprKLIMﬂ no yCTaHOBKe: CocraB unagenuva:

1. BbIKpYTUTb WITATHLIA Kpenéx B Toukax (A) (puc.1). HaumeHoBaHve | Kon-Bo !MOMEHT 3aTsKKM
2. BpeMeHHO ycTaHOBUTbL 3aLLUTY, OTMETUTb Ha MbiflbHUKE MecTa Ans cBepreHus B Toukax(b) | |

(puc.2). CHATL 3aLMTY. BonT M8x40 2w 24 Hwm
3. CHATb WTATHbIN MbINbHUK, NPOCBEPNUTL OTMeYeHHble MecTa (B) anametpom 25 mm. Brynka 17 mm ! 2wt !

4. Hap otBepcTuem (B) yctaHoBuTL 3aknagHyto M8 ¢ ycukom, Hag otBepctuem (I7) ycTaHoBUTH laiika saknagHas M8 : 1wt i

3aknagHyto M8 c npoBonokoi (puc.3). C NPOBOSOKON : !

5. BkpyTuTb Ha 2 -3 obopoTa 6onTel M8X40 c warnbamu 8 yepes BTynkv 17 mm B 3aknagHyto M8 [anka saknagHaa M8 I 1 WwT. I

¢ ycukamu (B), B 3aknagHyto M8 ¢ nposornokoii (M) (puc.3). C ycuKkamu : ;

6. YCTaHOBUTb LUITATHbINA MbIMbHUK. Llarba 8 yB Lo2wn

7. 3aBeCTu 3aLUMTY OTKPbLITEIMW Nasamu Ha BKpyyeHHble 6ontbl M8X40 ¢ wainbamu 8 yepes OkpaH i 1wt :

BTYNku 17 MM B 3aknagHyto M8 ¢ ycukamu (B), B 3aknagHyto M8 ¢ nposonokoii (). BkpytuTb
LTaTHbIN kpenéx B Toukax ([) (puc.4).

8. 3aTsHyTb Bce peabboBble coeAMHEHNSA ¢ HeobxoaMMbIM yeunueM. Vicnonb3oBaHune
NMHEBMOWHCTPYMEHTAa 3anpeLyeHo.

Mpon3BoaAMTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




